ДНЮ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

"А нам бы жить..."

Историю о нелёгкой судьбе женщин на войне показали на сцене ЦДиНТ артисты театрального объединения "Дебют"

держать в памяти и сердце то, что важно помнить каждому, пережить и прочувствовать атмосферу военных лет, понять героизм и стойкость людей, которые стояли на защите своей Родины, всегда помогало театральное искусство. Его сила настолько мощна, что заставляет взглянуть на события минувших лет с новой глубиной и пониманием.

В преддверии Дня Победы артисты театрального объединения «Дебют» представили премьеру спектакля «А нам бы жить...» по одноименной пьесе Елены Романовской в постановке режиссера Ирины Григорьевны Балиной.

Это история о нелегкой судьбе женщин на войне. Они рисковали жизнью, чтобы помочь раненым, сопротивляться врагу и защищать свою Родину. Действие спектакля происходит в женской палате военного госпиталя во время Великой Отечественной войны. В одной палате девушки-солдатки. Медсёстры, партизаны, разведчицы, танкистки – они выносили неженские тяготы наравне с мужчинами, сохраняли в то же время такие беспенные женские качества, как сострадание и милосердие. Осиротевшие, потерявшие родных и близких, видевшие смерть, они находят в себе силы мечтать о любви и светлом будущем, все они просто атиж тктох

За девичьими разговорами и рассуждениями о происходящем скрывается вся правда об их судьбах и переживаниях. Хрупкие и ранимые, совсем ещё девчонки, но уже солдаты. Их истории наполнены стойкостью, отватой и любовью к своей стране и близким. Каждый созданный образ по-своему уникальный и исключительно искренний. Каждая из женщин со своим характером и со своей историей за плечами. Но все они свято верят в победу и готовы отдать всё, лишь бы приблизить её.

Сильный, эмоциональный, интересный спектакль не отпускал ни на минуту и постоянно держал в напряжении. Огромное впечатление оставила пронзительная игра актёров, каждая из женщин великолепно справилась со своей ролью. Максимально искренние эмоции, неподдельные



чувства и потрясающая подача материала.

По словам Надежды Коневой, сыгравшую роль Веры, «главная цель её героини – победа над врагом, с ними у неё личные счёты». Несмотря на тяжёлую операцию после ранения, Вера уже просится на фронт, чтобы внести свой вклад в победу над врагом.

Светлана Пырысева впервые приняла участие в театральной постановке, и, как сама призналась, «это был очень интересный опыт – знакомство с новыми людьми, работа в команде». Она сыграла роль отважной танкистки Алии. Её героиня очень любит своих детей, и в это тяжелое для всей страны время сильно за них переживает.

- Мы своей труппой так сдружились, помогали друг другу, а в день премьеры спектакля я жутко волновалась, - поделилась Светлана. - Но считаю, что я сыграла хорошо и смогла донести главную мысль до зрителя.

Анастасия Батманова не в первый раз играет в постановках «Дебюта» и каждый раз ей удаётся это сделать очень убедительно. Она полностью погружается в роль. Героиня Анастасии – молодая девуш-

ка Галя с детства жила по партийным и комсомольским принципам, не верила в Бога и не допускала мысли, что душа человека живёт после смерти.

-Если в начале спектакля Галя легко осуждала и клеймила каждого, кто не вписывался в её представления о героях-комсомольцах, -делится Настя, - то в конце всего действия она поверила в Бога, встала на колени, с открытым сердцем и настоящим смирением стала просить защиты у Бога. Главное в жизни Галки случилось в госпитале, где она поняла, каков смысл высказывания «Проживите, сколько кому отведено так, чтоб перед самой собой не стылно было.

Символично, что финалом спектакля становится рождение мальчика, которого всей палатой решили назвать Виктором. Великая Отечественная война завершилась не только победой над врагом, но и победой духа, единства и надежды.

Сюжет пьесы оказался простым и в то же время сумел проникнуть в самое сердце и задеть каждый уголок души зрителя.

Марина Помозова. Фото Татьяны Паршуковой.

МБУ общественнополитическая газета



Учредитель администрация МО Шурышкарский район (с.Мужи, ул.Советская, 35).

Издатель -МБУ ОПГ «Северная панорама» (с.Мужи, ул.Ленина, 7).

Адрес редакции:

629640, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, Шурышкарский район, с.Мужи, ул..Ленина, 7

Контактные тел.:

21-250 (факс) - гл.редактор 21-162 - зам.редактора 21-055 - гл.бухгалтер 21-252 - отдел вёрстки E-mail: spmuji@mail.ru Сайт: спмужи.рф

И.о. главного редактора Т.В.Куляева. Газета заретистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному окруту-Югре и Ямало-Ненецкому автономному окруту. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72-01224 от 16 марта 2015 г. Индекс \$4344.

> Тираж **826 экз.**

Вместе с материалами для публикации, просим присылать сведения об авторе: паспортные данные домашний адрес ИНН номер страхового свидетельства. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Грамматической и синтаксической правкой официальных материалов редакция не занимается. Точка зрения редакция может не совпадать с мнением авторов публикаций. Заявки на размещение поздравлений, объявлений, соболезнований, информаций рекламного и иного характера принимаются не позднее 12 часов каждого четверга. Газета набрана, свёрстана и отпечатана на электронно-офсетном комплексе редакции «Северная панорама» (с.Мужи, ул.Ленина, 7).

Время подписания номера в печать: по графику - 15.00 фактически - 15.00.

СВОБОДНАЯ ЦЕНА